

Познавательно-игровая программа «Человек выходит в космос».

В 2021 году отмечается значимая дата в истории космонавтики: 60 лет назад впервые был осуществлен запуск космического корабля с человеком на борту!

Отмечать это грандиозное событие мы отправились в детский сад №83. Со стены средней группы нам приветливо

улыбались Юрий Алексеевич, Сергей Павлович и Константин Эдуардович. «Неужели пятилетние дети знают всех этих людей?» — подумалось нам. Оказалось, они еще и не такое знают! Поэтому мы поделились друг с другом знаниями об устройстве Вселенной и истории космонавтики, и, не мешкая, отправились в «космическое путешествие».

Для этого нам пришлось собрать из кусочков ракеты, провести предполетную подготовку и приготовить в путь все необходимое. После пуска наших ракет с космодрома Байконур мы увидели в иллюминаторы всю Солнечную систему. Когда же мы собрались немного перекусить

космической едой, оказалось, что на наших тюбиках с пищей нет этикеток. Пришлось определять содержимое по запаху. На Земле позаботились о нашем здоровом питании и в тюбиках оказались апельсины, яблоки, укроп, огурец и другая вкусная всячина. А когда мы вышли в открытый космос, то обнаружили, что за 60 лет человечество успело сильно намусорить в космосе. Ребята устроили субботник и собрали множество ненужных вещей. При этом пилот в ракете помогал космонавту, вышедшему в открытый космос, и подавал ему кислород.



По возвращении на родную голубую планету ребята ощутили, как потяжелели их ноги после длительного пребывания в невесомости (мы надели на них тяжелые сапоги). Ну, ничего, скоро все вернется в привычный режим. А впечатлений получили – море!

А позднее отметить юбилейную дату космонавтики в нашу библиотеку пришли первоклассники из школы №69.





